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浜松学院大学 

キャリア支援委員会 

2021年度 卒業生の学修成果に関するアンケート調査 集計結果 

 

実 施 期 間：2021 年 9 月 13 日～10 月 31 日 

実 施 方 法：卒後アンケート協力依頼状を送り Google フォーム（WEB）にて回答 

回答対象者：令和３年３月卒業した卒業生の就職先 65 件  

回 答 社 数：29 件 

回 答 率：44.6％ 

 

 

【設問１】貴社（法人）の概要についてお伺いします。 

  子コミ 地共 回答数 

企業   8 8 

社会福祉法人 8   8 

小学校 5   5 

保育所 4   4 

幼稚園 3   3 

学校事務   1 1 

 

【設問２】令和３年３月に本学を卒業し貴社（法人）に就職している社員(職員）につい

てお伺いします。 

①現在も貴社（法人）にて勤務しておりますか？ 

  子コミ 地共 回答数  

勤務している 19 9 28  

退職している 1   1 体調不良により退職 
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②本学の方針を記載させていただきましたが、本学の卒業生は以下について身につい

ていると思われますか？ 

1 他を思いやる人間性    

   子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 0 0 0 0% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
0 0 0 0% 

 3：どちらともいえない 8 0 8 28.60% 

 
4：どちらかといえば身に付

いている 
5 3 8 28.60% 

 5：身に付いている 6 6 12 42.90% 

 

2 責任感     

   子コミ 地共 人数 ２８件回答 

 1：身に付いていない 0 0 0 0% 

 
2：どちらかと言えば身に

付いていない 
1 3 4 14.30% 

 3：どちらともいえない 7 1 8 28.60% 

 
4：どちらかといえば身に

付いている 
5 3 8 28.60% 

 5：身に付いている 5 3 8 28.60% 

1：身に付いていない

0%

2：どちらかと言えば身に

付いていない

0%
3：どちらともいえな

い

28%

4：どちらかといえば身

に付いている

29%

5：身に付いている

43%

1.他を思いやる人間性
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3 倫理観     

   子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 0 0 0 0% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
0 0 0 0% 

 3：どちらともいえない 9 3 12 42.90% 

 
4：どちらかといえば身に付

いている 
9 2 11 39.30% 

 5：身に付いている 1 4 5 17.90% 

 

 

 

 

 

 

 

 

1：身に付いていない

0% 2：どちらかと言えば身に付
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3：どちらともい
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29%

２.責任感
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３.倫理観
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4 基礎学力     

   子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 0 0 0 0% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
1 1 2 7.10% 

 3：どちらともいえない 10 6 16 57.10% 

 
4：どちらかといえば身に付

いている 
7 0 7 25% 

 5：身に付いている 1 2 3 10.70% 

 

5 専門知識・専門技術    

   子コミ 地共 人数 27 件回答 

 1：身に付いていない 0 1 1 3.70% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
4 1 5 17.90% 

 3：どちらともいえない 6 4 10 37% 

 
4：どちらかといえば身に付

いている 
8 1 9 33.30% 

 5：身に付いている 0 2 2 7.40% 

1：身に付いて

いない…
2：どちらかと言えば身

に付いていない

7%

3：どちらともい

えない

57%

4：どちらかとい

えば身に付いてい

る

25%

5：身に付いてい

る

11%

4.基礎学力
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５.専門知識・専門技術

6 課題解決能力     

   子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 1 0 1 3.60% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
3 2 5 17.90% 

 3：どちらともいえない 9 3 12 42.90% 

 
4：どちらかといえば身に付

いている 
5 2 7 25% 

 5：身に付いている 1 2 3 10.70% 

1：身に付いてい

ない
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2：どちらかと言

えば身に付いてい

ない
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えない

43%
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5：身に付いてい

る

11%

6.課題解決能力
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7 判断力     

    子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 0 0 0 0% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
3 1 4 14.30% 

 3：どちらともいえない 13 5 18 64.30% 

  
4：どちらかといえば身に付

いている 
2 1 3 10.70% 

  5：身に付いている 1 2 3 10.70% 

 

8 想像力     

   子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 0 1 1 3.60% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
2 1 3 10.70% 

 3：どちらともいえない 12 5 17 60.70% 

 
4：どちらかといえば身に付

いている 
4 1 5 17.90% 

 5：身に付いている 1 1 2 7.10% 
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9 実践力     

   子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 0 0 0 0% 

 
2：どちらかと言えば身に付

いていない 
3 2 5 17.90% 

 3：どちらともいえない 11 3 14 50% 

 
4：どちらかといえば身に付

いている 
4 2 6 21.40% 

 5：身に付いている 0 3 3 10.70% 

 

10 コミュニケーション力・協調性 

   子コミ 地共 人数 28 件回答 

 1：身に付いていない 2 0 2 7.10% 

 
2：どちらかと言えば身に

付いていない 
3 0 3 10.70% 

 3：どちらともいえない 8 3 11 39.30% 

 
4：どちらかといえば身に

付いている 
5 1 6 21.40% 

 5：身に付いている 1 5 6 21.40% 

1：身に付いてい

ない
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えば身に付いてい

ない
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3：どちらともい
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5：身に付いてい

る

11%

９.実践力
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11 リーダーシップ力    

   子コミ 地共 人数 27 件回答 

 1：身に付いていない 1 1 2 7.40% 

 
2：どちらかと言えば身に

付いていない 
5 2 7 25.90% 

 3：どちらともいえない 9 5 14 51.90% 

 
4：どちらかといえば身に

付いている 
3 1 4 14.80% 

 5：身に付いている 0 0 0 0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

1：身に付いて

いない

7%

2：どちらかと言

えば身に付いてい

ない

11%

3：どちらともい

えない

39%

4：どちらかとい

えば身に付いてい

る

22%

5：身に付いてい

る

21%

１０.コミュニケーション力・協調性
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評価平均 
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地
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③本学卒業生を採用するにあたりどのような点を評価しましたか？ 

  子コミ 地共 人数   

1.他を思いやる人間性 14 4 18 62.10% 

2.責任感 7 2 9 31% 

3.倫理観 1   1 3.40% 

4.基礎学力 1 1 2 6.90% 

5.専門知識・専門技術 7   7 24.10% 

6.課題解決能力 2   2 6.90% 

7.判断力 2 1 3 10.30% 

8.想像力 1 1 2 6.90% 

9.実践力 1   1 3.40% 

10.コミュニケーション力・協調性 5 5 10 34.50% 

11.リーダーシップ力 1 1 2 6.90% 

12.その他 6 3 9 31% 

※その他 子どもへの愛情、教職への情熱 2  地元出身 1  卒園 1             

採用業務にかかわっていない 5 
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 ④貴社（法人）は就活生にどのような知識や能力を求めておりますか？ 

  子コミ 地共 人数   

1.他を思いやる人間性 17 6 23 79.30% 

2.責任感 15 6 21 72.40% 

3.倫理観 12 4 16 55.20% 

4.基礎学力 5 3 8 27.60% 

5.専門知識・専門技術 11 1 12 41.40% 

6.課題解決能力 7 2 9 31% 

7.判断力 9 2 11 37.90% 

8.想像力 8 3 11 37.90% 

9.実践力 9 1 10 34.50% 

10.コミュニケーション力 18 8 26 89.70% 

11.リーダーシップ力 7 2 9 31% 

12.その他 4 1 5 17.20% 

その他  子どもへの愛情、教職への情熱 4   記載なし 1 
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設問③④を比較した結果が以下の通り 
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以上 
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